



## **В Брянске бывший сотрудник ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в попытке получить взятку через посредника**

**Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по городу Брянску 23-летнего Александра Жижина и его 22-летнего знакомого Ивана Прилепова. Жижин обвиняется в покушении на получение взятки через посредника за совершение незаконных действий (ч.3 ст.30, ч.3 ст.290 УК РФ), а Прилепов – в покушении на посредничество во взяточничестве (ч.3 ст.30, ч.2 ст.291.1 УК РФ).**

По версии следствия, в августе 2014 года Жижин предложил жителю областного центра вернуть водительское удостоверение, изъятое у него за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, за 30 тыс. рублей. Деньги мужчина должен был передать доверенному лицу инспектора Прилепову. Вечером 20 августа 2014 года после получения незаконного вознаграждения посредник был задержан сотрудниками полиции рядом с одним из торговых центров в Советском районе города Брянска.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/905087>